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Nr sprawy: LGDZC.0121.2.2016  

  

Protokół z posiedzenia Rady LGD Ziemi Człuchowskiej 

w dniu 27 października 2016 r. 

 

 W dniu 27 października 2016 r. o godzinie 16.15 (II termin) w Debrznie, ul. Ogrodowa 26 

odbyło się posiedzenie Rady LGD Ziemi Człuchowskiej.  

 Na posiedzeniu obecnych było 7 członków Rady LGD: 

1. Jacek Janusz, 

2. Jan Piskorz, 

3. Magdalena Puzdrowska, 

4. Lucyna Kryzel, 

5. Agnieszka Marek, 

6. Karolina Baranowska, 

7. Monika Półczyńska, 

8. Krzysztof Szadziewicz, 

9. Dorota Rybicka, 

10. Andrzej Pyszczek, 

11. Dariusz Szopiński, 

12. Janusz Zieliński  

oraz Monika Kobak i Katarzyna Jankowska z Biura LGD, zgodnie z załączoną do protokołu listą 

obecności.  

 Przewodniczący Rady LGD, Jacek Janusz otworzył posiedzenie i powitał przybyłych Członków 

Rady. Poinformował, że na 14 Członków, obecnych jest 12 Członków Rady, reprezentujących: 

Sektor Liczba obecnych % obecnych 

Publiczny 3 25 

Społeczny 3 25 

Gospodarczy 3 25 

Grupa mieszkańców 3 25 

 

W dalszej kolejności przedstawił ostateczny porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Stwierdzenie prawidłowości zwołania posiedzenia oraz zdolności do podejmowania prawnie 

wiążących uchwał. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

4. Przedstawienie zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania 

Ziemi Człuchowskiej.   

5. Podjęcie Uchwały nr 5/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia zaktualizowanej Lokalnej Strategii 

Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania Ziemi Człuchowskiej. 

6. Przedstawienie zmian w Kryteriów wyboru operacji wraz z procedurą ustalania lub zmiany 

kryteriów. 

7. Podjęcie Uchwały nr 6/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia Kryteriów wyboru operacji wraz z 

procedurą ustalania lub zmiany kryteriów. 

8. Przedstawienie zmian w Procedurze wyboru i oceny operacji w ramach LSR. 

9. Podjęcie Uchwały nr 7/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia Procedury wyboru i oceny operacji 

w ramach LSR. 

10. Sprawy bieżące. 

Przedstawiony porządek obrad poddano głosowaniu. Wszyscy obecni Członkowie przyjęli 

jednogłośnie porządek w przedstawionej przez Przewodniczącego formie.  
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Ad. 4, 5 

Pani Katarzyna Jankowska – Specjalista ds. funduszy przedstawiła zmiany w Lokalnej Strategii 

Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania Ziemi Człuchowskiej, które zostały opracowane  

w oparciu o obowiązujące przepisy Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 25 

sierpnia 2016 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie szczegółowych warunków i trybu 

przyznawania pomocy finansowej w ramach poddziałania „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach 

strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW 2014-2020. 

W związku z powyższym usunięte zostało przedsięwzięcie Inwestycje w kadry. Ze środków na 

podnoszenie kompetencji własnych i pracowników będą mogli skorzystać tylko przedsiębiorcy 

rozwijający działalność gospodarczą z branży pozaturystycznej.  

Następnie Przewodniczący Rady LGD przeczytał treść uchwały nr 5/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia 

zaktualizowanej Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania Ziemi Człuchowskiej. 

Głosowanie: 

„za” „przeciw” „wstrzymało się” 

12 0 0 

Uchwała została podjęta jednomyślnie.  

 

Ad. 6, 7 

Pani Katarzyna Jankowska – Specjalista ds. funduszy, przedstawiła zmiany do Kryteriów wyboru 

operacji wraz z procedurą ustalania lub zmiany kryteriów. Do przedsięwzięcia Nowoczesna firma dla 

rozwijających działalność z branży pozaturystycznej dodane zostało kryteriów dotyczące podnoszenia 

kompetencji własnych i pracowników.  

Następnie Przewodniczący Rady LGD przeczytał treść uchwały nr 6/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia 

Procedury wyboru i oceny operacji w ramach LSR. 

Głosowanie: 

„za” „przeciw” „wstrzymało się” 

12 0 0 

Uchwała została podjęta jednomyślnie. 

 

Ad. 8, 9 

W kolejnej części posiedzenia, Pani Katarzyna Jankowska przedstawiła zmiany w Procedurze wyboru  

i oceny operacji w ramach LSR.  

Następnie Przewodniczący Rady LGD przeczytał treść uchwały nr 7/RI/2016 w sprawie zatwierdzenia 

Procedury wyboru i oceny operacji w ramach LSR. 

Głosowanie: 

„za” „przeciw” „wstrzymało się” 

12 0 0 

Uchwała została podjęta jednomyślnie. 
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Ad. 11  

W dalszej części posiedzenia Przewodniczący zaproponował, aby przejść do spraw bieżących.  

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, Przewodniczący podziękował wszystkim  

za uczestnictwo i zamknął posiedzenie. 

 

 

Protokołowała: Przewodniczący Rady LGD: 

 

Szczepańska Justyna                                                                                                    Jacek Janusz 

 


